

« Мой город-моя гордость».



Город Енакиево

1782 – Дата основания Енакиево. Первое упоминание об этом населенном пункте встречаются в «Списках населенных мест Российской империи», где они указаны как «село Федоровка, владения секунд-майора Ф.И. Жменева». Так начинается история города Енакиево.



Предприятия сферы материального производства.

Енакиевский металлургический завод («ЕМЗ») — одно из старейших металлургических предприятий [Украины](#). Был построен в 1897. Расположен в городе [Енакиево](#). С 2006 года вошёл в состав группы [«Метинвест»](#).

(«Ена́киевский коксохимический завод») — коксохимическое предприятие в [Донецкой области](#) (город [Енакиево](#)), обеспечивает потребности соседнего [Енакиевского металлургического завода](#).



Енакиевский мясокомбинат и хлебозавод.

Енакиевский хлебозавод был основан в **2000** году.
В ассортименте продукции выпускаемой
предприятием, более **150** аппетитных
наименований.

Енакиевский мясокомбинат основан в **1930** году, он
является производителем колбас, шинков,
полуфабрикатов.



Предприятия (учреждения) сферы услуг.

В нашем городе существует 26 школ. Так же 4 техникума. В городе Енакиево существует множество развивающих учреждений: Спортивный комплекс «Олимп», «Шахтер», ДК им. 40-летия Победы, «Станция юных техников».



Спортивные комплексы:
«Олимп», «Шахтер».



КУДОСІ «ДЮСШ ДК им.40-летия Победы»



Сегодня ДК 40 - летия Победы - это кладовая талантов. На его базе работает более 12 творческих коллективов, в которых занимаются более 500 человек. Пять коллективов имеют звание «народный», два «образцовый». Коллективы ДК 40- летия Победы знают не только в нашем городе, но и далеко за её пределами. Сотрудники ДК проводят более 500 культурно-массовых мероприятий в год: уличные гулянья, утренники для детей, праздничные концерты, литературно-музыкальные гостиные, танцевальные вечера, детские игровые программы, конкурсы и фестивали.



«Станция юных техников».

Клуб юных техников ЕМЗ – одно из тех мест, в которые хочется возвращаться снова и снова: посмотреть новые работы, поговорить с учениками и преподавателями, восхититься фантазией и умелыми руками здешних юных мастеров. Повод для сегодняшнего визита в клуб – еще и радостный. Ребята из кружков «Умелые руки» и «Эстетика быта» были удостоены дипломов всеукраинского конкурса, и их работы заняли достойное место среди других работ детей. Преподаватели Наталья Лысенко и Наталья Кулик вместе со своими воспитанниками и воспитанницами подготовили для конкурса несколько работ в различных техниках – это и картины из соленого теста, и поделки, выполненные в стиле квиллинг.



Спасибо за внимание!

